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1. (20 4) EEEEHLHAKNIRE ¢,~40 th, KEHFEOERR 473442 kikg, 1O
IR h=2448 kKl/kg

(D) RITERBITHE (REERERHAER L . B ORFEshaEEM AR
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(2) InEEEIKEHE/NEBRAE 0.5x106 kI, #HOWEA 70m/s, HAHE
A 120m/s, HOHKEORE 1.6m, BAKBHANELESZD? (10 4)

2. (20 4)) FEAABILAIRSIMHER (WEFR) , SHME#SENRO. 1 MPa,
HSBEREA 300K, EHE (BF) =16, HmESHN 6.8 MPa, RFEEN 1980 K.
INTHEESSIHRELAERBESEITE (Ow=0.718 kJ/kg, (p=1.005 kJ/kg) -
K: Pa
(1) MASTRIANKE (57)
(2) BFEE£5:9)

(3) FipkEL (543

(4) EHHEHAERRBE (55
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3. (204)) RETHEGE, MESERGEZEAN 7 (1800 K) HHE 0, TEHEERRE
FERERE 5,00C) MfHh. EXAR—FE WAL I ERFEMLIBERAE,
MARBRERN 0, HUENAESR LOC)EARBRME, BIZANFENIEG
FH—ifEEEERARASHIATAIRIAE @ THREEZARERN 0.

(1) RIFAB—FAEEZARMEOAE ¢ HE+ - FFREZBRERHENRE ¢
(15 %)
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K, To=300 K , tnR{EFRYELSFIA 3H 6, REZS

AEARSAE, HWABEEME = 1.005 kI/(kgK). k=14 . P AN
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(2) EEAMERNE 1.=0.82 , WHHIEITARE =085,
AHIVHE 1 kg THROGAE, BRI EEFRERERE. (20
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(20 7)) FAEFBHHENREHIHIZERIBE 400C,
JE71 3MPa, #EAMIKE 0.8MPa J5, Hh#SRRHANERE, HARKETHR

5.
N E] 400°CEMANREREVISLLAKD] 10kPa HEEABESS, ZE/KED, RIE

HRHAHE.

EA: KEF 1. m=32307klkg, s =06.921kJ /(kg K);
K& a: h =2890.1 kl/kg;
K& b: h =3267.0klkg,

s ="7.571 kJ /(kg K);
5 "= 8.149 kJ/(kg K):

RE2ENTHRBEMAER: A" =2583.7 klke,
s3=s5 '=0.649 kJ/(kg K);

WA 3: hy=h'=191.7 ki/kg,

RE 4:

hi=h'=721.1 kl/kg:
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